
Kedves Testvérem! Szeretettel köszöntelek a Mi Urunk, Jézus 
Krisztus nevében!

Budai Zsolt vagyok, a Logos fıiskola igazgatója, és szeretném veled 
megosztani felfedezésemet, az elsı és legfontosabb különbséget azok 
közül, akik életükben folyamatos  küszködésre, bizonytalanságra, hogy 
úgy mondjam diszkont kereszténységre vannak kárhoztatva, és azok 
közt, akik látszólag minden erılködés nélkül, mintegy játszi 
könnyedséggel élik meg és fejlesztik szolgálatukat, személyes 
értéküket. 
Sorba vehetnénk a szembetőnı különbségeket, de mindenképpen 
kiemelkedik közülük egy. 

Logos-Hungary Keresztény Főiskola

Mit tesz a Logos hallgatóiért?
Nem azt szeretném reklámozni, hogy a Logos milyen neves külföldi
partner szervezetekkel dolgozik együtt, vagy hogy milyen szolgálati 

tapasztalattal bír. Nem azt, hogy mennyi ideje vannak a szolgálatban 
azok, akik tanítanak, vagy, hogy mit tettek le egykor az asztalra, vagy a 

magyar eklézsiában. Mondhatnám szuper tananyagaink vannak, 
tréningeink, konferenciákat tartunk sorra, és milyen remek tanácsadók és 

munkatársak dolgoznak nálunk a fıiskolán. 
Valójában nem a múltunkkal szeretnénk elıhozakodni és megérinteni 

téged, hanem a jelen valóságával és a jövı lehetıségével! 
Mi akkor érünk el téged, és te is másokat, ha ugyanúgy, ahogy mi

képesek vagyunk hatni rád, majd te is hatni fogsz a saját Istentıl kirendelt 
szolgálati terültedre! 

Mit teszünk? Azt hirdetjük, ami „meg van írva!” 
De azt is elmondjuk, miért van megírva, és ez hogyan lesz hatással az 

életedre! 
Mit okoz ez benned? Sok mindent!  

Jézust nagynak látod! Úrnak! Végre odaszánod magad, 
ahogy mindig is akartad! 

Megtalálod azt, amire Isten elválasztott, önmagadat, a szolgálatodat, 
a valódi lépcsıt az emeletre! 

Jön a bátorság, a vállalkozó kedv a megnövekedett Istenbe vetett
bizalom miatt.  

Mikor beszéltél legutoljára álmokról, vágyakról, ahol nem számít az ár? 
Nem számít, mit kell tenned érte, annyira akartad? Mi tudjuk, mit ad a 
Logos. Problémák megoldását, és ezzel reményt, látást és sok igaz 

kívánság beteljesülésének lehetıségét. Igaz célokat!
Ha igazi célért dolgozol, akkor nagyobb kedvvel ébredsz, könnyebben 

motiválod magadat, hisz az életed zászlaján már nem a küszködés 
rostokol, hanem egy szebb világ lobog. 

Ha körbenézel, látod, a fıiskolák merev keretekben mozognak, 
konzervált oktatási környezetben, de mi az igazi belsı vágyaiddal, 

szolgálati céljaiddal, problémáiddal foglalkozunk. 
Isten rajtunk keresztül ébreszti a te felelısséged, hogy a Vele való 

kommunikációdat felemeljük egy magasabb szintre. Célunk felhozni a 
problémák szintjérıl az ıszinte érzelmek, a Szent Szellemtıl való vágyak 

szintjére. 
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Mi tehát a sikeres keresztény élet titka?
Biztos észrevetted, hogy a valós élet problémái és a vasárnapi igehirdetés közt csak annyi 
távolság van, hogy épp nem tudod, hogyan alkalmazd azt, amit hallottál. Mennyire kevesen 

látják ezt tisztán? Nem tudják, mit kell tenniük. Lehet, hogy nem azt és nem jól tanították 
nekik, vagy nem tudta megtanulni, hogyan cselekedjen biblikusan. Mennyire kevesen ismerik 
és gyakorolják a hallgatott igét! Nem tudják, hogyan tegyék, pedig az ige gyakorlati, életszerő 

alkalmazása - ez a siker titka!

Hihetetlen, de kevesen tudják, és még kevesebben alkalmazzák. Alacsony lángon égnek, 
nem merik belevetni magukat, pedig így a csodás hatás elmarad. Ha egyszer megismered az 

igét, és elkezded használni, alkalmazni, akkor azonnal megérted, hogy miért 
felbecsülhetetlen a eredménye, hisz sokszorosára növeli a hited hatását, és igazi vágyat kelt 

benned, hogy Jézus Krisztust erıvel szolgáld!



Mi az, amit nem tesz Logos?

Nos, teljesen más alapról indulunk. A Logost az oktatáselmélet más 
rendszere, a stratégiai látást „a mára készen” jellemzi!
Tudod milyen az európai oktatási alap, és melyek a konzervált oktatás 
jegyei? A Logos-Hungary Keresztény Fıiskola alapításakor tudatosan 
szakítottunk az Európára jellemzı porosz oktatási hagyományokkal, 
ami a múlt elméletére és gyakorlatára, az emberi nagyságok 
tekintélyére, a hagyományra, az elmére, 
a magolásra, és a teljesítménycentralizmusra épül. 
A Logos fıiskolán nem kombináljuk a vallási és kulturális 
hagyományokat, hanem a kurzusainkban arra támaszkodunk, ami 
„meg van írva” a Szentírásban. 
A konzervált oktatás természete több éves folyamatos szorongás –
tanárnak és diáknak. Ez nem csak a világi, hanem az egyházi oktatás 
problémája is. 

A porosz rendszer figyelmen kívül hagyja a Teremtı által adott 
egyénre jellemzı személyiség jegyeket, ajándékokat, valamint nem
számol Isten szubjektív, arra az emberre vonatkozó speciális tervével, 
a közösségben játszandó jövıbeli szerepükkel. 
Nem figyel a növekedéshez és fejlıdéshez szükséges elemi 
életfeltételek támogatására, és nem kész a vele való 
együttmunkálkodásra sem. Végig megmarad a távolság: ık hallgatók
és kvóták, de nem Jézus tanítványai.  
Hisszük, hogy attól, hogy bibliai, lehet modern! Lehet biblikus és 
praktikus! Különbözı készségek, gyakorlat, jellem és nemcsak tárgyi 
tudás megszerzése a cél! 

A kurzusok tudatos építőkockák
A fıiskolán úgy alakítottuk ki kurzusainkat, hogy kellıképpen 
figyelembe vegyük a hallgatók belsı természetét és szükségleteit, a 
személyiség értékeit hagyjuk kibontakoztatni, bevonni ıket személyes 
ajándékaik szerint az együttmőködésen alapuló tanulási-tanítási 
stratégiákba: a csoport- és mőhelymunkákba, projektekbe. 

Egyik oldalon nemzetközi összefogás, másik oldalon te, íme a 

lehetıség, mihez kezdesz vele? 

Lehet a Logos a növekedésed következı lépcsıje? 

Olvass rólunk honlapunkon: www.logos-hungary.hu
A Wikipedia-n, és csatlakozhatsz hozzánk a Facebook-on!

Nézd meg a Youtube-on a Diplomaosztóról készült összeállítást.

További információ: +36 20 5563500 

e-mail: logos-hungary@freemail.hu

A 2010-2011-es tanévre a Jelentkezési határidő 
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HA KOMOLYAN GONDOLOD… Mi törıdünk veled, és te szomjazni fogod az igét, a Logos minden egyes kurzusát!


